
TELEPÍTÉS
ProClip

Kérjük, olvassa el az összes utasítást, és nézze meg a
képeket, mielőtt a ProClip rögzítőt felszerelné. Fontos,
hogy először a tartót szerelje fel: minden eszköztartót
felhelyezése után kell felerősíteni.

1. Tartsa úgy az előlapot, hogy a lyukak a felső felén
helyezkedjenek el. Helyezze a kisebbik részt a lemez
hátuljára úgy, hogy a szög lefelé mutasson. 2. Rögzítse
a két részt egymáshoz a mellékelt csavarokkal.
MEGJEGYZÉS: Ne húzza meg a csavart, csak rögzítse
egymáshoz a két alkatrészt, néhány milliméternyi helyet
hagyva közöttük.

2. A mellékelt alkoholos párnával tisztítsa meg azt a
területet, ahová a tartó felszerelésre kerül. Húzza le a
ragasztószalagos borítást. Helyezze a tartót a
szellőzőnyílás elé. Akassza be a tartó ferde szélét a
szellőzőnyílást körülvevő keret fölé úgy, hogy az alsó
széle a műszerfal túlnyúlása alá kerüljön.

3. Húzza meg a csavarokat, hogy a tartó megfelelően a
helyén üljön.

4. A ProClip tartó a helyén van.

Az alábbiakkal kompatibilis
Scania G-series (2025-2026); Scania L-series (2025-
2026); Scania R-series (2025-2026); Scania S-series



(2025-2026)


